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L'usage de la calculatrice non programmée est autorisé

1) a) soit x un nombre réel , résoudre 'équation : 3x + 3 = 87
2 b) déterminer 3 entlers positifs consécutifs dont la somme est 87
2) soit x un nombre réel , résoudre I'équation :(x-w/f)(x-'r 1)=0
1 | 3) soit x un nombre réel , résoudre linéquation :2x -3 < x + 1
x+3y = 11

4) a) soit x et y deux nombres réels , résoudre le systéme suivant : 2¢+y=12

b) dans une librairie,1 cahier et 3 stylos colitent 11DH ; 2 cahiers et 1 styla codtent 12 DH
Calculer le prix d'un cahlar et le prix d’un stylo. |

[

[ Exarcicez (2 pts)

Soit ARCD un parallélogramme \'

1 1) Quelle est I'lmage du point D par la translation qui transforme A en B ? justifier votre réponse
1 2) construlre le point E I'image du point C par la translation qui transforme A en D.

Exerticed s (ants)

le plan est rapporté a un repére orthonormé (0; 1,))

0,75 | 1) placer dans le méme repére (0; 1,)) les points suivants : A(3;1) ; B(4;4) et C(0;2).
0,75 | 2) déterminer les coordonnées de AB puis calculer la distance AB

1 3) montrer que I'équation réduite de la droite (AB) est:y =3x—8

1 4) déterminer I'équation réduite de la droite (A)qui passe par le point C

et qui a pour coefficient directeur 3

0,5 | 5) montrer que les droites (A) et (AB) sont paralléles




-------- - RS ¥ —dadls Aadi
Z@OWMET A BWwCEYTY N ' L —i—zie,
T | A sedCEMane m Sy B By et S FRN
T P g

tdadeal) g alae Y1 ALl 33eE B s gall 55 4ol G —
212 2024 Jsdmiosn =1
Olelu __1-_;:'7' (VoY + Gpmpidiall ) e all plailiee Pl ptad W
3:datasl i B LS <l B ) ;o) |
EXerciceanyl/aiptsi) T
1) soit f une fonction linéaire telle que f(x) = —2x

0,5 | a)calculer f(1)

b) déterminer le nombre réel qui a pour lmage 2 par la fonction f.

2) soit g la fonction affine telle que g(x) = -x +1
a) montrer que les représentations graphiques de f et g sont perpendicuialres
b) construire les représentations graphiques de f et g dans un repére orthonormé

ABCDEFGH est un parallélépipade droit dont les dimensions sont :
AB = 8cm ; BC = 6cm et EA = S5cmn

1) montrer que le volume de ce parallélépipéde est: 240cm® ;

‘ 2) si on réduit les dimensions de ce parallélépipéde dans le rapport 2
Calculer alors le volume du nouveau parallélépipéde obtenu.

le tableau cu-dessous donne la répartition des notes obtenues a un devoir de maths dans ur
classe de 3*année collégiale :

Valeur du caractére : 9 10 12 14 16
note(sur20)

Effectif : nombre d’éléves 4 12 7 5 2

Pour cette série statistique -

0,5 | 1) Quel est son effectif total ?
0,5 | 2)Quel est son mode ?
3) calculer sa moyenne .




